

边城浪子全集



[边城浪子全集 下载链接1](#)

著者:古龙

出版者:

出版时间:1995-5

装帧:平装

isbn:9787805469522

古龙老版武侠

作者介绍:

目录:

[边城浪子全集 下载链接1](#)

标签

武侠小说

叶开

古龙

傅红雪

评论

聽了一部張悅楷先生播講的粵語說書《邊城浪子》，也是時隔多年後再次接觸古龍先生的作品，上一次還是初中時讀了《絕代雙驕》原著，當時只道是尋常，這些年看過那麼多五花八門的武俠作品，回頭再看古龍真是驚為天人，沒有那種絮絮叨叨、一招一式的武打場面，也沒有邪不勝正的老掉牙套路，即便是全書最重要的一戰，也不過寥寥數語已經結束，真是字字珠璣，古龍雖是武俠大家，寫出來反而有些懸疑小說的曲徑通幽，至於寬恕的主題水到渠成，一點也不顯得刻意，張悅楷先生的演繹也堪稱大師水準，葉開、傅紅雪、路小佳的語調、聲線惟妙惟肖，辨析度極高，令人聽得停不下來，5顆星

翠浓到底对傅红雪的情真还是假

[边城浪子全集 下载链接1](#)

书评

1、

在八九十年代盜版肆虐的武侠小说市场，相信很多人都有过这样的经历：从某个地方找到一部武侠小说的上册或下册，然后对未曾谋面的另外半部书念念不忘。若干年后终窥全豹，阅读滋味却不复有当年的美妙。

相比之下，拿到下册当然比上册幸运得多，因为故事已经大致铺陈开来， ...

《边城浪子》这本书，实在不讨我喜欢。唯一让我感到温暖的却是被剥夺一无所有的傅红雪。

故事分很多种，平淡的，曲折的，构思精巧的，虎头蛇尾的...但这么让我浑身不舒服的，还是头一次读到。

主人公也分很多种，一身正气的，有勇有谋的，看破红尘的，阴险狡诈的...

那时候加班，加的我躁狂不已，直想找个人打一架。可我自知谁也打不过，而且打架不是文明人的行动。又想玩一个打打杀杀的游戏，但一回家就想睡觉，什么也不想干，而且眼睛疼的要死，也玩不了游戏。最后决定看一部打打杀杀的小说，虽然也很摧残眼睛，但好歹能顺了我的心。于是...

喜欢古龙的你，可以不知道江小鱼是谁，楚留香是谁，李寻欢是谁，但不能不知道傅红雪是谁，然而，偏偏有太多人喜欢李寻欢，迷恋楚留香，偏爱江小鱼，却一直不知傅红雪是男是女。

之前写了关于李寻欢的文章，隔了很久才下决心写写傅红雪，不是因为太忙也不是因为没...

不知道为什么，喜欢路小佳。

可能是因为名字可爱，叫“小佳”的人却不是“佳人”，而是刺客，男刺客。

刺客一般神秘，冷峻，寡言少语，像荆无命或者西门吹雪。

刺客又或者刚毅，果健，重然诺，像荆轲。路小佳两者都不是。

他首先不神秘。大家都知道他是荆无命的徒弟，都知道...

如果没有那场“狸猫换太子”的戏码，傅红雪也许就不会叫傅红雪，也许他只是一个患有羊癫疯的普通人，那个叫傅红雪的少年也许就不会背着一个跟自己没什么关系且非常乌龙的杀父之仇，也许他只会是一个江湖中武功粗浅的跛子，也许他只会是一个十七岁还无家可归的孤儿小乞丐……最重要的是...

上次集中看武侠，算算是十多年前的事情了。古龙的书全是借着看的。那时候不喜欢古龙，并且出于对金庸的忠诚，对于捧古龙的评论多半嗤之以鼻。印象里唯一的尝试就是初一时跟y两个人约好了，想凑钱一起买套陆小凤。那时候中关园门口总有几家摆地摊儿卖盗版书的。记得那天...

边城浪子是双主角的故事，因为叶开身世悲惨依然选择站在阳光下，而傅红雪可以毫无顾忌的暴露自己的阴暗面，所以很多喜欢傅红雪的人把这叫做“深入人心”，叫做“真实”。

叶开出场时候因为自己的鞋子破了个洞，脚磨破了，于是往自己的鞋子里塞沙子，因为嫌弃自己的脚不够硬，居...

血以后是黑暗，比血更红的是黑暗。——海子①

《九月鹰飞》、《天涯·明月·刀》、《边城浪子》、《边城刀声》四本书勾勒出了一幅后兵器谱时代的江湖画卷，正所谓长江后浪推前浪，江湖代有才人出，在这一代的江湖世界里，李寻欢、阿飞、荆无...

这是一本关于仇恨和忘却的好书，尽管拖沓冗长的毛病人所共知。然而，我相信，古龙在写此书前还是胸有成竹的。至于水气氤氲，可能是被生活所迫所致吧。一代才子，为生活的奴役，这也是古龙离伟大的作家比金庸更远的原因，尽管后者也难称上此称号。仇恨，像病毒一样，腐蚀着那...

我是一个记性很差的人，很差是指情节、任务、细节、数字等等通常意义上记忆的内容都记得稀里糊涂，却对于个人在接触一切事物时当时内心的感触、心境都记得纤毫毕现——镜子外的真实世界模糊了，却把镜子里的虚幻影像记住了，这不能不说是一种记忆错位。但有的先天“缺...

有个非常喜爱武侠的朋友，曾经聊起过武侠小说，当问到最喜欢的武侠男主角的时候，朋友提了李寻欢，但是毫不犹豫说了叶开。问及原因，朋友说，李寻欢和叶开都算是心胸开阔的江湖人物吧，区别就在于李寻欢总是不肯放过自己，叶开总是能够看开，明白有些事情是人力不可及的，痛痛...

[边城浪子全集 下载链接1](#)